

С целью повышения уровня безопасности детей на улице и в быту с 20 по 21 ноября участники школьного объединения ЮИД провели профилактическую акцию "Мы за безопасность".

Для привлечения внимания к проблеме детского травматизма, Юные инспекторы движения вышли на улицы города.

Среди взрослого населения были распространены листовки "Родители, берегите детей", проведены беседы, даны рекомендации.

В школе информационно-просветительская работа была продолжена, ученикам выдали памятки "Осторожно тонкий лед!", "Правила безопасности при эксплуатации печного отопления", "Памятка для участников дорожного движения в зимний период".

